

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Αγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..23η/2012..

της 2ας-11-2012

..Αριθ. Απόφασης: ..381/2012..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..2ας/11/2012.. της ..22ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την .. 2α Νοεμβρίου 2012.., ημέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..13:30.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 32616/29-10-12.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση: α) δαπάνης & διάθεση πίστωσης για την προμήθεια «Ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού» και β) τεχνικών προδιαγραφών».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας διαλύματος υποχλωριώδους νατρίου για διάφορες εγκαταστάσεις του Δήμου».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση προμήθειας ανταλλακτικών ασφαλοκόπτη και γεννήτριας του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση α) δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 καθώς και β) την σχετική έγκριση τεχνικών προδιαγραφών καθώς και των όρων διακήρυξης για την ανάθεση προμήθειας «καθρεφτών και πινακίδων κώδικα οδικής κυκλοφορίας του Δήμου Διονύσου»».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης ποσού 5.520,26€ συμπ/νου Φ.Π.Α. 23% για την πληρωμή της Αναθεώρησης του έργου: «Κατασκευή έργων αντιπλημμυρικής προστασίας (Λειβαδιάς - Αρτέμιδος)» στη Δημοτική Κοινότητα Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 6ο: « Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την προμήθεια Δοσομετρικών Αντλιών Χλωρίωσης Πόσιμου Ύδατος».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης διαγωνισμού, δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση «Ασφάλιση Οχημάτων και Μηχανημάτων Έργων του Δήμου Διονύσου για το Διάστημα 1.1.2013 – 31.12.2013» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων Δήμου ο.ε. 2012 για Εργασίες Συντήρησης – Τεχνικής Υποστήριξης των Εφαρμογών Οικονομικής Διαχείρισης, Δημοτικής Κατάστασης, Πρωτοκόλλου και Διαχείρισης Προσωπικού για το 2012».

❖ **ΘΕΜΑ 9ο:** «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.600,00 € για την «Παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένου συμβούλου για τη χρηματοδότηση του έργου: “Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ. Διονύσου”».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για πληρωμή αποδοχών προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τους μήνες Απρίλιο, Μάιο και

Επίδομα Αδείας 2011 και απασχόληση μουσικού με έκδοση Απόδειξης Παροχής Υπηρεσιών για Απρίλιο και από 1/5 έως 10/5/11, της υπό εκκαθάριση Κοινωφελής Επιχείρησης Κοινότητας Κρουονερίου»

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 47.583,47 ευρώ για πληρωμή οφειλής της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Αγίου Στεφάνου προς την Εμπορική Τράπεζα».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 8.848,14 ευρώ και 13.112.22 ευρώ για πληρωμή οφειλής προς το ΙΚΑ – Ε.Τ.ΑΜ. των υπό εκκαθάριση Κοινωφελών Επιχειρήσεων Κοινότητας Κρουονερίου και Αγίου Στεφάνου αντίστοιχα».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για καταβολή δικαστικής Δαπάνης στην εταιρεία ΒΑΛΤΕΣΙΝΙΚΟ Α.Τ.Ε.ΞΕ.Β.Ε».

ΘΕΜΑ 14ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης λογαριασμού»

ΘΕΜΑ 15ο: «Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού Δήμου Γ' τριμήνου οικονομικού έτους 2012»

ΘΕΜΑ 16ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής και έγκριση απόδοσης λογαριασμού (Πατέλη Ειρήνη).»

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 14.760.00 για πληρωμή αμοιβής των εκκαθαριστών – ορκωτών Λογιστών «ΣΟΛ Α.Ε.» των Κοινωφελών Δημοτικών Επιχειρήσεων Αγίου Στεφάνου, Κρουονερίου και Άνοιξης»

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για καταβολή δικαστικών Εξόδων στους ενάγοντες 1. Ιωάννη Καμενόπουλο του Εμμ.. 2. Βασιλική Καμενοπούλου του Εμμ. και 3. Κυριακή Καμενοπούλου του Εμμ»

ΘΕΜΑ 19ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1, Νο2 & Νο3 του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Αγορά αδειών Λογισμικού Servers Microsoft»»

ΘΕΜΑ 20ο: «Έγκριση πρακτικών Νο1 & Νο2 του πρόχειρου διαγωνισμού για την «Προμήθεια προκατασκευασμένων συγκροτημάτων οστεοφυλακίων του Δήμου Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 21ο: «Έγκριση δαπανών και πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2012, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ» συνολικού ποσού 861,00€»

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **οκτώ (8)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Σακελλαρίου Διονύσιος
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
4. Λίτσας Αθανασιος
5. Ποτίδης Χρήστος
6. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
7. Ζαμάνης Διονύσιος
8. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καρασαρλής Αναστάσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο ΔΣ κ. Ποτίδης Χρήστος αποχώρησε μετά τη ψήφιση του 15^{ου} Θέματος.

Αριθμός Απόφασης: ..381/2012..

- ❖ **ΘΕΜΑ 9ο:** «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.600,00 € για την «Παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένου συμβούλου για τη χρηματοδότηση του έργου: "Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ. Διονύσου"».

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Ο Δήμος προτίθεται να υποβάλλει πρόταση για τη χρηματοδότηση του έργου «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στη Δ.Κ. Διονύσου» από πρόγραμμα του ΕΣΠΑ. Για το σκοπό αυτό θα πρέπει να προετοιμαστεί ο φάκελος ολοκληρωμένης πρότασης, στην οποία θα περιλαμβάνεται αρχιτεκτονική, στατική και ηλεκτρομηχανολογική μελέτη του έργου, σε επίπεδο οριστικής μελέτης.

Τα ανωτέρω απαιτούν ειδικές γνώσεις από εξειδικευμένο σύμβουλο, που θα παράσχει τεχνική υποστήριξη στο Δήμο για την κατάθεση ολοκληρωμένου φακέλου προς χρηματοδότηση του έργου.

Για το λόγο αυτό, η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου συνέταξε Τεχνική Περιγραφή των υπηρεσιών που θα πρέπει να προσφέρει ο ανάδοχος που θα επιλεγεί.

Με την αρ. πρωτ. 1140/12-4-2012 Απόφαση της ΜΟΔ Α.Ε. εντάχθηκε η Πράξη: Τεχνική βοήθεια του Δ.Διονύσου -«ΔΡΑΣΗ 1.Τεχνική Υποστήριξη για το έργο: «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ. Διονύσου» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική». Για τη Δράση 1 εγκρίθηκε χρηματοδότηση ποσού 24.600€.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε

Όπως εγκριθεί η δαπάνη και διατεθεί η σχετική πίστωση ύψους 24.600,00 € στον Κ.Α. 15.6142.0003 με τίτλο «Αμοιβή συμβούλου για το έργο "Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ. Διονύσου"» Οικονομικού Έτους 2012 για την «Παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένου συμβούλου για τη χρηματοδότηση του έργου: «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στη Δ.Κ. Διονύσου»

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Θα επαναλάβω για πολλοστή φορά, ότι είναι ντροπή να υπηρετούν στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 14 μηχανικοί ανωτάτης εκπαίδευσης όλων των ειδικοτήτων, καθώς και ειδικοί, για την περίπτωση αυτή, σύμβουλοι που έχουν προσληφθεί από το Δήμαρχο που μπορούν να τους συνδράμουν και όλοι αυτοί να απαξιώνονται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Κο Παππά, με τις συνεχείς προτάσεις του να ανατίθενται απευθείας οι πάσης φύσεως μελέτες και εργασίες, όπως και οι εν λόγω, σε εξωτερικούς συνεργάτες και μάλιστα αντί του αστρονομικού ποσού των 24600 ευρώ. Αν είναι δυνατόν. Το σκανδαλώδες όμως είναι, ότι πάντοτε το προτεινόμενο ποσό πληρωμής είναι ακριβώς 20000 συν ΦΠΑ, δηλαδή το ανώτατο όριο που επιτρέπει την αδιαφανή απευθείας ανάθεση των εργασιών, που προσφέρεται για συναλλαγή.

Φυσικά τα χρήματα αυτά είναι πεταμένα στην κυριολεξία και μάλιστα σε καιρό πείνας.

Κατόπιν των ανωτέρω, καταψηφίζω την εισήγηση και για τον επιπλέον λόγο, ότι δεν μας εδόθη η από 27/07/2012 σχετική τεχνική περιγραφή της Τ.Υ του Δήμου.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης (ΦΕΚ 87Α΄).
- ❖ Την Εγκύκλιο 30/19664/20.04.2011 των α) Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και β) Υπουργείο Οικονομικών.
- ❖ Την υπ' αριθμ. 142/2012 ΑΔΣ Διονύσου έγκρισης του Προϋπολογισμού έτους 2012
- ❖ Την με αρ. πρωτ. 1140/12-4-2012 Απόφαση Ένταξης της πράξης: Τεχνική βοήθεια του Δ.Διονύσου -«ΔΡΑΣΗ 1. Τεχνική Υποστήριξη για το έργο: «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ. Διονύσου» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική»
- ❖ Την από 27/7/2012 Τεχνική Περιγραφή της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου,
- ❖ Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά)

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά περιγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Εγκρίνει τη δαπάνη για την «Παροχή υπηρεσιών εξειδικευμένου συμβούλου για τη χρηματοδότηση του έργου: «Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού στη Δ.Κ. Διονύσου» και διαθέτει πίστωση ύψους 24.600,00 € σε βάρος του Κ.Α. 15.6142.0003 με τίτλο «Αμοιβή συμβούλου για το έργο "Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού Δ.Κ Διονύσου"» Οικονομικού Έτους 2012.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια». Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ <i>Πέππας Νικόλαος</i>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ποτίδης Χρήστος 2. Σακελλαρίου Διονύσιος 3. Τζανετή Αγάθη- Έλλη 4. Λίτσας Αθανάσιος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος. 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
--	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.
3. Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών